



Муниципальное казенное учреждение культуры «АЛЕКСАНДРОВСКАЯ СЕЛЬСКАЯ БИБЛИОТЕКА»

Главе Александровского сельского поселения Усть-Лабинского Н.И. Извекову

ОТЧЕТ О РАБОТЕ ЗА 1 КВАРТАЛ 2014 ГОДА

За отчетный период в МКУК «Александровская сельская библиотека» прошли такие мероприятия:

ЯНВАРЬ

10.01.2014г. – В помещение библиотеки прошли фольклорные посиделки «Пришла колядка на кануне Рождества». Все присутствующие смогли познакомиться с историей колядки, а также вспомнить и исполнить традиционные песни, звучащие на Кубани в канун Рождества. На мероприятии присутствовало 17 человек.

20.01.2014г. в помещении МКУК «Александровская сельская библиотека» состоялась тематическая беседа «Три ступени ведущие вниз: курение, алкоголь, наркотики». В ходе мероприятия библиотекарь - Федотова Р.М. приводила цифры многочисленных исследований проведенных российскими социологами, где их опросы показали, что подростковый алкоголизм, наркомания, табак-курение – очень неприятные и опасные, но к сожалению, реальные явления. На мероприятии присутствовали молодые люди 14-18 лет и каждый смог поделиться с присутствующими своим мнением по этому вопросу. В конце мероприятия молодые люди пришли к выводу, что дети и подростки занятые любимым хобби, спортом редко увлекаются этими опасными явлениями.

ФЕВРАЛЬ

03.02.2014г. – Все читательские группы были приглашены на вечер памяти «Помнит сердце, не забудет никогда!», где рассказывалось о наших земляках участвовавших в освобождении Кубани. Председатель совета ветеранов Фокина О.И. представила воспоминания наших земляков Мащенского Н.М и Войнова Я.В. о днях оккупации нашего хутора. На мероприятии присутствовало 20 человек.

05.02.2014г.- На уроке памяти «Мы отстояли это право-жить!» были представлены воспоминания земляков участвовавших в освобождении Кубани. На мероприятие были приглашены подростки 10-15 лет.

10.02.2014г. - Для молодежи в библиотеке был проведен диспут «Алкоголь и табак: мифы и реальность». На мероприятии были представлены публикации медиков рассказывающие о вымышленных и реальных последствиях приема алкоголя и табака на молодой организм. На мероприятии присутствовало 12 человек от 14 до 19 лет.

19.02.2014 года в помещении библиотеки прошла беседа «Толерантность – новое название мира». Все присутствующие познакомились с понятием «Толерантность» и выразили общее мнение, что в наше непростое время очень важно относиться с терпимостью ко всему окружающему миру и к друг другу.

25.02.2014г. – В помещении библиотеки для детей 7-8 классов был проведен обзор «Кубань олимпийская». В мероприятии приняли участие 10 человек.

28.02.2014г. – На лужайке возле библиотеки прошли фольклорные посиделки «Широкая масленица». На мероприятии взрослые и дети услышали историю праздника и названия каждого дня масленицы, как отмечали наши предки этот праздник. Все присутствующие смогли при сжигании чучела Масленицы «выбросить и сжечь» в огне все плохое, что накопилось за зиму, а также принять участие в играх. Мероприятие закончилось чаепитием с блинами и сладостями. На мероприятии присутствовали 17 человек.

МАРТ

С 01.03.2014г по 31.03.2014 года, все пользователи библиотеки смогли познакомиться с изданиями представленными на выставке «Алфавит здоровья». Выставка рассказывала о витаминах и их действии на организм, об овощах и фруктах содержащих витамины.

06.03.2014г – В библиотеке прошел литературно-музыкальный праздник «Над Русью ангелы летают», посвященный 8 марта. На празднике присутствовали все категории пользователей.

11.03.2014г. – На бенефис «Шевченко Тарас Григорьевич» пригласили все категории пользователей. Мероприятие было посвящено 200-летию со дня рождения писателя. На мероприятии присутствовало 20 человек.

17.03.2014г. – Для всех читателей нашей библиотеки прошла беседа «Великие лики России». Мероприятие было посвящено Дню православной книги. На мероприятии присутствовало 10 человек.

В рамках «Недели детской книги» для детей и подростков в библиотеке прошли следующие мероприятия:

24.03.2014г.-Литературный праздник - «Кубанские писатели детям», где дети знакомились с произведениями Кубанских писателей. На мероприятии присутствовали дети и подростки 7-14 лет;

25.03.2014г.- Младших школьников пригласили на мероприятие «Все о куклах». На мероприятии присутствовало 10 человек;

26.03.2014г.- В библиотеке прошла игровая программа «По дорогам сказок», где каждый участник мог поучаствовать в сказочной викторине и шуточных конкурсах. На мероприятии присутствовали дети в количестве 12 человек;

27.03.2014г. – В библиотеке прошел час толерантности – «Все мы – добрые соседи!». На мероприятии шел разговор о проблемах межнациональных отношений в России и Краснодарском крае. На мероприятии присутствовали молодые люди в возрасте 15-17 лет в количестве 10 человек.

30.03.2014г.- В помещении библиотеки прошел диспут для молодежи «Взросльть – значит умнеть», где обсуждались асоциальные явления в молодежной среде. На мероприятии присутствовало 10 человек подростков 14-15 лет.

Директор



И.В.Ермоленко